

ДЕМОКРАТИЯ ПО-АМЕРИКАНСКИ

Миллионы, лишенные избирательных прав

В американском ассоциации «Юнайтед стеййтс пьюс энд электор» сообщалось, что из 93 миллионов человек, живущих в конституции США, предоставлено право голоса, только президентских выборах принял участие только 45 миллионов, а в выборах в конгресс и того меньше — 40 миллионов человек.

Чем же не участвовали в выборах остальные избиратели?

Что же такая «избирательных приемах американской цивилизации», руководящий выборами, отказалась участвовать в выборах в знак протеста. Другая же часть — еще два миллиона миллионов человек — была попросту лишена избирательных прав.

Лишние — пищущая черта американского империализма. Примитивное разделя для всех американцев избирательные права, порядка долларов вводят одновременно множество политических, направленных против трудящихся.

В некоторых штатах установлен так называемый имущеский налог. Это значит, что человек, не имеющий собственности, не может принимать участие в выборах.

В один из летних США введен избирательный налог. Миллионы, не имеющие средств уплатить этот налог, лишились избирательных прав. Но этой причине только в южных штатах во время президентских выборов было проголосовано лишь 7,7 миллиона избирателей.

Существует еще так называемый день бедности. Это то, что в выборах может принимать участие только те, кто проживает в земной местности определенное время.

Также в Америке миллионы безработных в поисках работы вынуждены переехать с места на место, то они автоматически лишаются права голоса.

Также в последних выборах было лишено права еще 5,4 миллиона избирателей.

Любые избирательные приемы в США насчитываются до 50. Избирателей требуют грамотности, знания английского языка, умения говорить конституцию. А образование для трудящихся, особенно для трущебных детей, недоступно, и они оказываются лишенными права голоса.

Лишение «правомочия» избирателей в империалистической Америке.

Ставленники Уолл-стрита

Без избирательных прав в Соединенных Штатах Америки находятся в руках неворонованных капиталистов — референтов, корреспондентов, из-за которых, борьбы в других империалистических странах.

Борьба, начавшаяся на Уолл-стрите, на все годы дальнейшего существования империалистов в органах

избирательных выборах Уолл-стрита выставляется — Труман и Линкс. Первый — от так называемой демократической партии, второй — от так называемой республиканской.

Против этого выставляются славяне русской нации — они хотят не сражаться, оба героя в разной степени являются врагами.



Вот она, Америка!

(Из альбома рисунков художника Б. Пророкова).

Из рассказов советских моряков

Человек, которыйолжизни искал работу

Это было в Портленде. Мы, несколько советских моряков, сидели на скамье в ожидании автобуса. Здесь же сидел старик лет 70-ти. У него был жалкий, изможденный вид. Мы поинтересовались, кто он такой. Старик рассказал о себе...

— В молодости я плавал на судах торгового флота, у одного судовладельца. Но меня уволили за то, что в своих разговорах с друзьями неистово отдавалась о ботах. С тех пор я профессии моряка мне не пришлось вернуться. Половина своей жизни я был безработным. Я уже

и не помню, сколько раз меня увольняли с работы. Бывали моменты, когда казалось, что жизнь уже налаживается, но внезапно хозяин фабрики или завода выгнал меня и многих других на улицу, и я снова отправлялся на поиски работы. Увольняли с работы или по случаю кризиса, или за высказывание вслух недовольства никакой зарплатой, тяжелым трудом. А сколько раз выгоняли меня из квартир на улицу за то, что я во-время не мог внести плату! Такова участь всех простых людей Америки.

— Вы слышали люди, вы не имеете представления о том, что такое работать у хозяина, который в любой момент могут сказать: «Ты мне не нужен!». Вы не знаете, что такое безработица. Вашей работой обеспечивает ваше государство...

Тяжело было слушать этого старика с измученным лицом, едого в поклоненное платье. Он был лучшим человеком в Америке Трумана.

В. БАРАДАШВИЛИ,
капитан дальнего плавания.

На двух полюсах

Я бродил среди пыли и грязи по одной из улиц рабочего квартала Сан-Франциско. Всюду был проникнут один дымом и зловещим. Здесь обитали трущебные Америки.

Я заглянул во двор трехэтажного дома, чтобы иметь представление о том, как

у него деньги. Второй же с завистью поглядел ему вслед.

Юные американские граждане! Сколько их, таких обездоленных, по всей Америке!

Всюду, куда бы я ни заглянул, окно-

чей водой, сварить на этом «бульоне» какой-нибудь суп для семьи.

До этого дня я знал Америку только по рассказам, теперь я видел ее воочию.

Чем больше я бродил по рабочим окраи-

Клевета, подлоги и шантаж

На выборах в Канзас-сити в 1946 году некто Эрос Актель одержал победу над Раджером Стоттером и был выдвинут кандидатом в конгресс от демократической партии штата Миссури. Вскоре оказалось, однако, что на выборах производились незаконные манипуляции: подкуп избирателей и фальсификация бюллетеней. По этому делу были арестованы 89 местных политических мошенников. Но в ночь с 27 на 28 мая 1947 года из столовой сейфа в здании суда были похищены судебные доказательства, и все преступники были оправданы «из-за отсутствия доказательств».

Депутат от штата Миссури республиканец Шорт рассказал интересные подробности о том, как сам Труман попал в сеть. Когда были подсчитаны бюллетени, то оказалось, что Труман получил большинство, собрав около 137 тысяч голосов, причем это число почти вдвое превышало тогдашнее число избирателей в Канзас-сити. «Баждж в штате Миссури знает», — сказал Шорт, — что были опущены бездепы за людей, умерших 20 лет назад, имена которых были списаны с могильных памятников».

Конец 1948 года в Соединенных Штатах Америки был перводом острой предвыборной борьбы. Уолл-стрит пустил в ход все средства, чтобы претворить в президентское кресло и в конгресс (одновременно перенималась полностью память представителей и одна треть сенаторов) своих ставленников. Миллионы долларов были истрачены на рекламацию Трумана и Линка, на лживые выступления в печати и по радио, подкуп избирателей.

Фашистские банды организаций «Американская действие» и Ку-клукс-клана угрожали, шантажом и насилием расчищать путь кандидатам Уолл-стрита.

В штате Джорджия, где труженники опасались провала своих кандидатов, в духе «строптивых» избирателей агенты демократической партии подбрасывали гробы, угрожали им смертью, а в гор. Олдом негра Никсона застрелили в его гробу из глаза семьи только за то, что он проголосовал против кандидата Уолл-стрита.

Приведенные факты являются лишь небольшой частичкой типичных приемов предвыборной борьбы в «демократической» Америке.

Гнет и бесправие

Всему миру известно, что труженская Америка является заслуженником новой мировой войны. Трумэн обеспечил мир во всем мире, а создал агрессивный Северо-атлантический блок и развязал уже войну в Корее. Военные расходы США составляют 71 процент государственного бюджета. Америка создала в разных пунктах мира около 50 военных баз.

Американские войска расположились в Англии, Франции и в некоторых других странах Европы, как дома. Американцы возрождают фашистские армии в западной Германии и в Японии.

Но только не хуже стало, по ухудшению в положении

